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Передмова

Шановний покупець! Дякуємо вам за вибір високоефективної приплив-
но-витяжної системи вентиляції з рекуперацією тепла Climtecтм, яка 
забезпечує рекуперацію тепла для оптимізації повітрообміну і створення 
комфортної атмосфери у вашому домі.

Цей посібник містить усю необхідну інформацію для правильного вста-
новлення та експлуатації пристроїв Climtecтм. Ви також маєте можливість 
завантажити електронну версію посібника обравши мову на ваш вибір, 
просто скориставшись QR-кодом нижче.

Ми щиро цінуємо вашу турботу про довкілля та екологію, адже розуміємо, 
наскільки важливо забезпечувати стабільний мікроклімат не лише для 
вашого комфорту, а й для здоров’я самої планети. Наші технології спри-
яють енергозбереженню, що не лише знижує витрати на енергію, але й 
допомагає зменшити ваш вуглецевий слід.  Ваш внесок у збереження 
екології нашої планети дійсно має значення!

«Еколо́гія є основою всіх наук»

«Природа – це наша мати, як би не  
розглядали її, ми завжди повинні поважати її» 

Григорій Сковорода. (1722–1794)

Олександр Довженко (1894-1956)

сайт climtec.ua Інструкція з монтажу Зміна довжини  
рекуператора
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2. ПОПЕРЕДЖЕННЯ

Уважно прочитайте інструкції зі встановлення, попередження  
з безпеки, інструкції з експлуатації та технічного обслуговування.

Пристрій відповідає європейським директивам 2014/30/EU та 2014/35/EU.

Встановлення пристрою має здійснюватися тільки кваліфікованим 
технічним персоналом відповідно до чинних правил монтажу венти-
ляційного обладнання.

У випадках неправильного монтажу згідно його рекомендацій (див. 
ув. п.6) виробник, або інша торгова організація, що не надавала послу-
ги монтажу пристрою, має право відмовити у гарантійному обслугову-
ванні пристрою.

Допустимий температурний діапазон експлуатації пристрою від -20°C  
до +40°C.

Встановлення може бути виконано тільки на стіні.

Пристрій призначений для вентиляції з рекуперацією тепла житлових 
та не житлових приміщень, де рівень відносної вологості не переви-
щує 70% а також в тих приміщеннях, де склад повітря НЕ може спри-
чинити пошкодження деталей пристрою.

У випадках використання пристрою в недопустимих умовах, вироб-
ник та інші торгові організації, що мають право продавати пристрій, 

Зберігати виріб потрібно в заводській упаковці у вентильованому примі-
щенні за температури від +5 ˚С до +40 ˚С та відносної вологості не вище 
ніж 70 %. 

Наявність у повітрі випарів та домішок, що викликають корозію і порушу-
ють ізоляцію та герметичність з’єднань, не допускається. 

Для вантажно-розвантажувальних робіт використовуйте відповідну підй-
омну техніку для запобігання можливим пошкодженням виробу. 

Під час вантажно-розвантажувальних робіт виконуйте вимоги перемі-
щень для цього типу вантажів. 

Транспортувати виріб дозволяється будь-яким видом транспорту за умо-
ви захисту виробу від атмосферних опадів та механічних пошкоджень. 
Транспортування виробу дозволене лише в робочому положенні. 

Завантаження та розвантаження проводити без різких поштовхів  
та ударів. 

Перед першим увімкненням після транспортування за низьких тем-
ператур виріб необхідно витримати за температури експлуатації  
не менше ніж 3-4 години.

1. ПРАВИЛА ЗБЕРІГАННЯ ТА ТРАНСПОРТУВАННЯ



звільняються від відповідальності за наслідки неправильного викори-
стання або встановлення.

Після зняття упаковки обов’язково перевірте цілісність приладу, кабе-
лю живлення та штепселю, що йдуть в комплекті. 

Не використовуйте прилад якщо ви сумніваєтесь у його цілісності.  
Не під’єднуйте пристрій до старої/пошкодженої/несправної електро-
мережі!!! ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ проводити будь-які роботи без відключен-
ня системи від електричної мережі.

Не торкайтеся пристрою мокрими/вологими руками або ногами.

Не піддавайте пристрій впливу погодних умов (дощ, сонце тощо), тіль-
ки задній повітрезабірник (задня решітка) призначений для викори-
стання ззовні будівлі.

ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ експлуатація системи при загрозі попадання в про-
точну частину корпуса модуля сторонніх предметів, які можуть закли-
нити або пошкодити лопасті вентиляторів.

НЕ вмикайте прилад у розібраному стані!!!

Не перекривайте задній повітрезабірник (задню решітку).

Не перекривайте передню частину пристрою.

Не давайте дітям гратися з пристроєм!!! Використання пристрою діть-
ми дозволяється під суворим наглядом дорослих!!!

При низькій температурах навколишнього середовища (нижче -5 °C) 
виробник рекомендує використовувати пристрій не вимикаючи для 
запобігання обмерзання пристрою.

У разі не виконання всіх умов, гарантійне зобов’язання не 
поширюється.
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3. ГАЛУЗЬ ЗАСТОСУВАННЯ

Децентралізована система вентиляції з рекуперацією тепла Climtecтм 

виводить з приміщення відпрацьоване повітря та одночасно наповнює 
його свіжим з вулиці. 

В середині розташований алюмінієвий теплообмінник. Алюміній не 
окислюється на відміну від Міді та інших матеріалів, він має стійку оксид-
ну плівку, тому не має негативного впливу на дихальну систему людини. 
Також алюмінієвий теплообмінник дозволяє працювати в широкому тем-
пературному діапазоні, має природний захист від корозії (оксидна плів-
ка), перешкоджає розвитку грибкових і гнильних бактерій на ламелях 
теплообмінника. 

Повітря з приміщення витягується через рекуператор одним вентилято-
ром, а повітря з вулиці затягується іншим ОДНОЧАСНО. Потоки повітря 
при цьому розділені таким чином, що при роботі вентиляторів вони не 
змішуються, а рухаються в різних каналах теплообмінника у зустрічних 
напрямках. 

ФОРМУЛА РОЗРАХУНКУ ККД РЕКУПЕРАТОРА Climtecтм

Визначення коефіцієнта ефективності рекуперації (ККД) роблять розра-
хунковим шляхом за формулою: 

де: 

Kt — коефіцієнт ефективності рекуперації по температурі; 

T1 — температура зовнішнього повітря, °С; 

T2 — температура витяжного повітря (повітря приміщення), °С; 

T3 — температура припливного повітря, °С

4. КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

В комплект поставки пристроїв Climtecтм входить наступне:

•	 Припливно-витяжна установка;

•	 Технічний паспорт;

•	 Кабель живлення зі штепселем Типу С (євровилка) ПВС 2*0,75, L=2,5м;

•	 Пульт керування (дистанційний/стаціонарний) або двопозиційний 
перемикач (для РД-100 База, РД-125 База)

Т3-Т1
Т2-Т1
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5. УТИЛІЗАЦІЯ

Загальні положення

Згідно з законодавством України, утилізація електричного та елек-
тронного обладнання (ВЕЕО)  регулюється законами, зокрема Законом 
України «Про відходи» та Законом України «Про електричне та елек-
тронне обладнання». Кожен споживач та оператор ринку зобов’язані 
дотримуватися цих норм з метою забезпечення екологічної безпеки.

Процедури утилізації

•	 Сортування: Споживачі повинні правильно сортувати електронне 
обладнання, що підлягає утилізації, і здавати його у спеціалізовані 
пункти збору.

•	 Пункти збору: В Україні функціонують спеціалізовані пункти збору 
електронних відходів, організовані місцевими органами самовря-
дування (ст. 7 Закону України «Про відходи»).

•	 Виробники та імпортери: Виробники та імпортери зобов’язані 
забезпечити безкоштовний збір і утилізацію електронних відходів, 
відповідно до ст. 7 Закону України «Про електричне та електронне 
обладнання».

Відповідальність за порушення

У разі недотримання вимог утилізації передбачено такі відповідаль-
ності:

•	 Адміністративна відповідальність: За порушення норм утилізації, 
збирання та транспортування відходів може накладатися штраф 
на посадових осіб або підприємців (ст. 82 Кодексу України про 
адміністративні правопорушення).

•	 Кримінальна відповідальність: Якщо порушення завдає еколо-
гічної шкоди, винні особи можуть нести кримінальну відповідаль-
ність у вигляді штрафу або позбавлення волі (ст. 239 Кримінального 
кодексу України).

•	 Цивільна відповідальність: Винні особи будуть зобов’язані ком-
пенсувати завдані збитки довкіллю або третім особам (ст. 1166 
Цивільного кодексу України).

•	 Ліцензійні вимоги: Компанії, що здійснюють утилізацію, повинні 
мати відповідну ліцензію на цю діяльність. Відмова у видачі ліцен-
зії або її анулювання веде до відповідальності (Закон «Про ліцензу-
вання видів господарської діяльності»). 
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6. ОГЛЯД ПРОДУКТУ

Виріб складається з лицьової частини (анемостату), яка розміщується все-
редині приміщення, робочого модулю, який містить алюмінієвий тепло-
обмінник і фільтр, що знаходиться всередині стіни, а також зовнішнього 
повітрезабірника (задньої решітки).

РД-100 База, РД-125 База, РД-150 База, РД-200 База,  
РД-200+ База, РДЦ-250 База:

РД-100 Стандарт, РД-125 Стандарт, РД-150 Стандарт,  
РД-200 Стандарт, РД-200+ Стандарт, РДЦ-250 Стандарт

1. Анемостат з механізмом 
ручного відкриття клапанів 
перекриття потоків 
2. Фланець 

1. Анемостат
2. Фланець

Анемостат  
рекуператора  
РД 100 Стандарт

5. Витяжний вентилятор  
6. Фільтр
7. Зовнішний  
   повітрозбірник

5. Витяжний вентилятор  
6. Фільтр
7. Зовнішний повітрозбірник

3. Припливний 
     вентилятор 
4. Теплообмінник

3. Припливний вентилятор 
4. Теплообмінник

7

7
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Виробник рекомендує встановлю-
вати припливно-витяжну систему 
згідно чинного законодавства та 
стандартів. 

Монтажем припливно-витяжної 
системи повинна займатися тільки 
особа з відповідною кваліфікацією!

Перед монтажем потрібно провести візуальний огляд цілісності пристрою 
та його компонентів та виконати тестовий запуск пристрою.

Пристрій підключають до електромережі напругою ~230В і частотою 50 Гц. 
Підключення рекуператора до електромережі забезпечується за допомо-
гою електрокабелю зі штепселем. Якщо електромережа не підведена до 
монтажного отвору, електрокабель від рекуператора слід під’єднати до 
електромережі у розподільчій коробці за схемою: слід з’єднати контактні 
клеми 1 і 2 паралельно. Схеми підключення пристроїв до електромережі 
див. на малюнках нижче.

7. ВКАЗІВКИ З МОНТАЖУ ТА ПІДКЛЮЧЕННЯ ПРИПЛИВНО-ВИТЯЖНОЇ 
УСТАНОВКИ

Повну інструкцію  
з монтажу можна  
знайти за QR-кодом

1

2

~230V 50Hz 

1

2

~230V 50Hz 

Схема підключення пристроїв Climtecтм:

РД-100 Стандарт, РД-125 Стандарт, РД-150 Стандарт, РД-200 Стандарт, РД-200+  
Стандарт, РДЦ-250 Стандарт, обладнаних пультом дистанційного керування

РД-100 База, РД-125 База обладнаних двопозиційним перемикачем ON/OFF

5. Витяжний вентилятор  
6. Фільтр
7. Зовнішний  
   повітрозбірник
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1

2

~230V 50Hz 

РД-150 База, РД-200 База, РД-200+ База, РДЦ-250 База обладнаних стаціонарним 
пультом дистанційного керування

РД-100 Стандарт, РД-125 Стандарт, РД-150 Стандарт, 
РД-200 Стандарт, РД-200+ Стандарт, РДЦ-250 Стандарт, 
обладнаних стаціонарним пультом дистанційного 
керування

Осьову лінію вентилятора рекуператора не бажано направляти на постій-
ні місця сну і відпочинку. 

Рекомендоване розташування пристрою - це 30 см від стелі та від най-
ближчої стіни, шафи, полиці тощо. 

Алмазним буром в зовнішній стіні приміщення пробурити отвір з неве-
ликим ухилом 3-5º в сторону вулиці. Рекомендовано використовувати 
будівельний пилосос при виконанні робіт буріння. Діаметр монтажного 
отвору можна подивитися в таблиці технічних характеристик. 

DATA

W

I

N
N

L
H



Для забезпечення нормальної роботи рекуператора потрібно, аби його 
корпус, який виходить на вулицю, виступав за межі стіни на 2-3 см до 
початку зовнішньої решітки рекуператора. 

Задній повітрезабірник рекуператора, який закріплений на зовнішній 
трубі, повинен бути встановлений неперфорованою частиною угору (пер-
форовані зони повинні бути розташовані з боків та знизу рекуператора). 

На внутрішній частині рекуператора передбачений декоративний  
фланець, який перекриває монтажний отвір в стіні. 

Відключити кабель живлення від мережі. 

Рекуператор вставити в отвір, використовуючи ущільнювач або монтажну 
піну (що не створює деформаційний вплив на його корпус). 

Підключити кабель живлення до мережі. Включити рекуператор. 
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РД-100 База

L

L

L

L

L

L

L

L

РД-125 База

РД-150 База

РД-200/200+ База

РД-125 Стандарт

РД-150 Стандарт

РД-100 Стандарт

РД-200/200+ Стандарт

а
b

РД-100-Стандарт РД-100, 125, 150, 
200, 200+ база

РД-125, 150, 200, 
200+ Стандарт

РД-100, 150  
База/Стандарт

РД-125  
База/Стандарт

РД-200/200+  
База/Стандарт

с с с

a a
b b

e

e

e

d

d

d

Габарити, мм a b c d e l

РД-100
база 70 131 165 107 62 360-650

стандарт 73 131 165 107 62 360-650

РД-125
база 90 148 190 123 90 450-1000

стандарт 90 148 190 123 90 450-1000

РД-150
база 90 148 215 159 92 500-1000

стандарт 90 148 215 159 92 500-1000

РД-200
база 128 200 265 206 148 525-1000

стандарт 128 200 265 206 148 525-1000

РД-200+
база 128 200 265 206 148 525-1000

стандарт 128 200 265 206 148 525-1000

8. ТЕХНІЧНІ ДАНІ



ПАРАМЕТРИ РДЦ-250  
База

РДЦ-250  
Стандарт

Діаметр корпусу рабочого модуля без 
утеплювача, мм 250 250

Діаметр монтажного отвору, мм 270 270

Довжина, мм 600-1000 600-1000

Вага, кг 8 8

ККД, % до 87 до 87

Обсяг припливного/витяжного  
повітря при максимальній потужності, 

м3/год.
600/600 600/600

Рекомендована площа приміщення, 
м2 100 100

Рекомендована кількість осіб  
в приміщенні 10 10

Напруга, В 220/230 220/230

Електрична потужність електропри-
водів вентиляторів у режимі  

рекуперації при максимальній  
швидкості, Вт

140 143

Рівень звукової потужності, дБ, min/max 22/32 22/32

Максимальна потужність  
ТЕНу догріву, Вт - 600

Теплообмінник алюмінієвий  
діаметрально пластинчастий + +

Керування Пульт  
стаціонарний Пульт Д/К

Фільтр очіщення повітря G3 - -

Клапан перекриття потоків Ручний Авто

600-1000 мм 330 мм 256 мм
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9. РЕЖИМИ ТА ШВИДКОСТІ РЕКУПЕРАТОРІВ

Режим рекуперації

рекуперація

рекуперація

рекуперація

рекуперація

рекуперація

100%

50%

75%

25%

100%

приплив 75%

витяг 50%

ІЧ приймач 25%

Припливно-витяжні рекуператори серії РД-100 Стандарт
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Рекуператори РД 100-База та РД-125 База працюють лише в режимі 
рекуперації! 

Режим припливу

Режим витягу

приплив

витяг

приплив

витяг

приплив

витяг

приплив

витяг

100%

100%

50%

50%

75%

75%

25%

25%
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рекуперація

Швидкість Режим

Режим рекуперації

Рекуперація Рекуперація Рекуперація Рекуперація100% 75% 50% 25%

100%
приплив75%
витяжка50%

ТЕН25%

Припливно-витяжні рекуператори серії РД-125, РД-150, 
РД-200, РД-200+, РДЦ-250 Стандарт 

ІЧ приймач
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Режим рекуперації з догрівом повітря

Режим припливу повітря

Режим припливу з догрівом повітря

Витяг (функція догріву повітря в режимі «витяг» не передбачена)

Рекуперація

ТЕН підігріву

ТЕН підігріву

ТЕН підігріву

ТЕН підігріву

ТЕН підігріву

ТЕН підігріву

ТЕН підігріву

ТЕН підігріву

Приплив

Приплив

Витяг

Рекуперація

Приплив

Приплив

Витяг

Рекуперація

Приплив

Приплив

Витяг

Рекуперація

Приплив

Приплив

Витяг

100%

100%

100%

100%

75%

75%

75%

75%

50%

50%

50%

50%

25%

25%

25%

25%
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10.1. РД-100 База, РД-125 База

10.2 РД-150 База, РД-200 База, РД-200+ База, РДЦ-250 База

Для увімкнення/вимкнення пристрою утримуйте клавішу «Налаштування 
Mode» 3-5 секунд. Відпустити клавішу, коли світлодіоди засвітяться. Якщо 
не відпустити клавішу, то пристрій перейде в режим «RESET».

При першому запуску пристрій вмикається на 100% потужності в режимі 
«Рекуперація». При наступних увімкненнях рекуператор продовжить 
роботу в тих налаштуваннях, в яких він був до вимкнення.

Для переходу в інший режим - одне коротке натискання кнопки «Налашту-
вання Mode», і поки блимають світлодіоди режимів рекуператору, кнопка-
ми «Up/Down» обрати «Приплив», «Витяг» чи «Рекуперація». 

Зміна потужності рекуператора відбувається за допомогою натискання 
клавіш «Up» та «Down»

Відповідні зміни в налаштуваннях відображаються на панелі стаціонар-
ного пульта керування (див. зображення нижче).

Вмикання/вимикання (утримувати 3-5 сек.)

Підвищення потужності (Up)

Зниження потужності (Down)

ТЕН догріву повітря (Air heater).  
Відсутній в серії «База».

Рекуперація Приплив Витяг 100% 75% 50% 25%

10. КЕРУВАННЯ РЕКУПЕРАТОРОМ

Стаціонарний пульт

УВАГА! Перед запуском рекуператора 
модифікації БАЗА переконатись, 
що клапани перекриття потоків 
знаходяться у відкритому положенні 
(відкриття по годинниковій стрільці).

Ці рекуператори обладнанні двопозиційним 
перемикачем ON/OFF. Перемиканням цієї клаві-
ши можна запустити та вимкнути пристрій. При-
стрій працює лише в режимі рекуперації.
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10.3. РД-100 Стандарт, РД-125 Стандарт, РД-150 Стандарт, РД-200 Стандарт, 
РД-200+ Стандарт, РДЦ-250 Стандарт в комплектації з дистанційним  
пультом керування

Для увімкнення/вимкнення пристрою утримуйте клавішу «Power»  
3-5 секунд. При ввімкненні відбувається автоматичне опрацювання при-
строю поки блимають світлодіоди на лицьовій частині (анемостаті) реку-
ператора. Відпустити клавішу, коли світлодіоди засвітяться. Якщо не 
відпустити клавішу, то пристрій перейде в режим «RESET».

При першому запуску пристрій вмикається на 100% потужності у режимі 
«Рекуперація». При наступному увімкненні рекуператор продовжить 
роботу в тих налаштуваннях, в яких він був до вимкнення.

Для переходу в інший режим - одне коротке натискання кнопки «Налашту-
вання Mode», і поки блимають світлодіоди режимів рекуператору, кнопка-
ми «Up/Down» обрати «Приплив», «Витяг» чи «Рекуперація». 

Потужність приладу регулюється кнопками «Up/Down». 

ТЕН догріву примусово вимикається кнопкою «ТЕН догріву Air Heater». 
Під час вимикання рекуператора зі включеним ТЕНом протягом 30-40 
секунд відбувається автоматичне охолодження ТЕНу витяжним вентиля-
тором.

Функція догріву повітря в режимі «Витяг» не працює. Функція догріву 
повітря в моделі РД-100 Стандарт не передбачена.

Припливно-витяжні установки модифікації «Стандарт» мають автома-
тичний клапан перекриття повітряних потоків. Клапан автоматично від-
кривається при вмиканні установки і автоматично закривається при її 
вимиканні. 

УВАГА!!! При аварійному чи незапланованому відключенні електро-
мережі автоматичний клапан перекриття потоків не закривається! 
Закриття відбувається при відновленні живлення!

Вмикання/вимикання (утримувати 3-5 сек.)

Підвищення потужності (Up)

Зниження потужності (Down)

Активація вибору режимів (Mode)

Кнопки вибору режимів (Up/Down)

Пульт Д/К
ТЕН догріву повітря (Air heater)
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10.4. РД-100 Стандарт, РД-125 Стандарт, РД-150 Стандарт, РД-200 Стандарт, 
РД-200+ Стандарт, РДЦ-250 Стандарт в комплектації зі стаціонарним  
пультом керування

Для увімкнення/вимкнення пристрою утримуйте клавішу «Налаштування 
Mode» 3-5 секунд. Відпустити клавішу, коли світлодіоди засвітяться. Якщо 
не відпустити клавішу, то пристрій перейде в режим «RESET».

Індикація пристрою відбувається на лицьовій частині (анемостаті) реку-
ператора (див. п. 8).

При ввімкненні відбувається автоматичне опрацювання пристрою поки 
блимають світлодіоди на лицьовій частині (анемостаті) рекуператора.

При першому запуску пристрій вмикається на 100% потужності у режимі 
«Рекуперація». При наступному увімкненні рекуператор продовжить 
роботу в тих налаштуваннях, в яких він був до вимкнення.

Потужність рекуперації регулюється кнопками «Up/Down». 

ТЕН догріву примусово вимикається кнопкою «ТЕН догріву Air Heater». 
Під час вимикання рекуператора зі включеним ТЕНом, протягом 30-40 
секунд відбувається автоматичне охолодження ТЕНу витяжним вентиля-
тором.

Функція догріву повітря в режимі «Витяг» не працює. Функція догріву 
повітря в моделі РД-100 Стандарт не передбачена.

Припливно-витяжні установки модифікації «Стандарт» мають автома-
тичний клапан перекриття повітряних потоків. Клапан автоматично від-
кривається при вмиканні установки і автоматично закривається при її 
вимиканні. 

УВАГА!!! При аварійному чи незапланованому відключенні електро-
мережі автоматичний клапан перекриття потоків не закривається! 
Закриття відбувається при відновленні живлення!

Стаціонарний пульт

Вмикання/вимикання (утримувати 3-5 сек.)

Підвищення потужності (Up)

Зниження потужності (Down)

ТЕН догріву повітря (Air heater)
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Технічне обслуговування полягає в періодичному, двічі на рік (рекомен-
довано перед початком і у кінці опалювального сезону), профілактичному 
огляді і чищенні поверхонь вентиляторів, теплообмінника, фільтра при-
пливного каналу.

УВАГА!!! Фільтри вугільний та вугільний насипний підлягають заміні 
кожні 3 місяці!

Послідовність дій при розбірці/збірці приладу для чищення:

!!! У випадку очищення вмісту пристрою вологим способом там, де це 
дозволяє виробник, забороняється збирати деталі пристрою у воло-
гому стані, та забороняється примусово їх сушити за допомогою фену, 
мікрохвильовки тощо. Забороняється Використання розчинників, абра-
зивних миючих засобів, засобів для миття скла, універсальних мийних 
засобів, а також мийних засобів із кислотними або лужним середовища-
ми (зокрема, використання соди) ЗАБОРОНЕНО. Вони можуть пошкоди-
ти пластикові та інші компоненти через уміст хімічних речовин.

1.	 Вимкнути систему вентиляції пультом керування.
2.	 Знеструмити систему вентиляції. 
3.	 Роз’єднати роз’єм на кабелі живлення.
4.	 Витягнути внутрішній модуль «1» з корпусу рекуператора, обережно  

потягнувши за середню виступаючу частину лицевої панелі «2». Тягну-
ти потрібно за круглу частину більшого діаметру «2».

5.	 Сухим способом очистити від пилу поверхню внутрішнього модуля ре-
куператора, лопостів вентиляторів та, за необхідності, теплообмінника 
шляхом продування стисненим повітрям.

6.	 Зняти фільтр припливного каналу «3». 
7.	 Сухим або вологим способом очистити 

фільтр «3» припливного каналу.
8.	 Сухим або вологим способом очистити 

внутрішню поверхню корпусу рекупера-
тора «4».

9.	 Зібрати рекуператор у зворотному порядку. 
Зверніть увагу, що у фільтрі «3» передбачена 
зона для відводу конденсату назовні, яка по-
винна бути СУВОРО направленна вниз! 

11. ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ПРИСТРОЇВ CLIMTECTM
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Preface

Dear Customer! Thank you for choosing the highly efficient supply and 
exhaust ventilation system with heat recovery Climtec™, which provides heat 
recovery for optimizing air exchange and creating a comfortable atmosphere 
in your home.

This guide contains all the necessary information for the proper installation 
and operation of Climtec™ devices. You also have the option to download the 
electronic version of the guide in your chosen language by simply using the 
QR code below.

We sincerely appreciate your concern for the environment and ecology, as 
we understand how important it is to provide a stable microclimate not only 
for your comfort but also for the health of the planet itself. Our technologies 
contribute to energy saving, which not only reduces energy costs but also 
helps to minimize your carbon footprint. Your contribution to preserving the 
ecology of our planet truly matters!

«Look deep into nature, and then you will 
understand everything better.»

«To forget how to dig the earth and to tend the 
soil is to forget ourselves.»

Albert Einstein

Mahatma Gandhi

Webpage climtec.ua Installation manual Device length change
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2. WARNINGS

Carefully read the installation instructions, safety warnings, instructions for 
use, and maintenance recommendations.

The device complies with European Directives 2014/30/EU and 2014/35/EU.

The installation of the device must be carried out only by qualified technical 
personnel in accordance with the current installation rules for ventilation 
equipment.

In cases of improper installation according to its recommendations (see 
p. 6), the manufacturer or another sales organization that did not provide 
installation services for the device has the right to refuse warranty service for 
the device.

The allowable operating temperature range of the device is from -20°C  
to +40°C.

The installation can only be performed on a wall.

The device is intended for ventilation with heat recovery in residential and 
non-residential premises where the relative humidity level does not exceed 
70%, as well as in those premises where the air composition CANNOT cause 
damage to the device components.

In cases of using the device under unacceptable conditions, the 
manufacturer and other sales organizations authorized to sell the device 

The product must be stored in its original packaging in a ventilated room at 
a temperature from +5°C to +40°C and relative humidity not exceeding 70%.

The presence of vapors and impurities in the air that cause corrosion, disrupt 
insulation, or compromise the tightness of connections is not allowed.

For loading and unloading operations, use appropriate lifting equipment to 
prevent possible damage to the product.

During loading and unloading operations, follow the transportation 
requirements for this type of cargo.

The product may be transported by any means of transport, provided it 
is protected from atmospheric precipitation and mechanical damage.  
The product may only be transported in an operating position.

Carry out loading and unloading without sudden jolts or impacts.

Before the first operation after transportation at low temperatures, the 
product must be kept in operating temperature conditions for at least  
3-4 hours.

1. STORAGE AND TRANSPORTATION RULES
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shall not be held responsible for the consequences of improper use or 
installation.

After unpacking, be sure to check the integrity of the device, the power 
cable, and the plug included.

Do not use the device if you doubt its integrity.

Do not connect the device to an old/damaged/faulty electrical network!!! 
IT IS FORBIDDEN to carry out any work without disconnecting the system 
from the electrical network.

Do not touch the device with wet or damp hands or feet.

Do not expose the device to weather conditions (rain, sunlight, etc.), only 
the rear air intake (rear grille) is designed for use outside the building.

IT IS FORBIDDEN to operate the system when there is a risk of foreign 
objects entering the flow part of the module housing, which may jam or 
damage the fan blades.

DO NOT turn on the device when it is disassembled!!!

Do not block the rear air intake (rear grille).

Do not block the front part of the device.

Do not allow children to play with the device!!! Using the device by children 
is allowed only under strict supervision by adults!!!

At low ambient temperatures (below -5°C), the manufacturer recommends 
using the device without turning it off to prevent icing of the device.

Failure to comply with all the conditions voids the warranty.
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3. FIELD OF APPLICATION

The decentralized ventilation system with heat recovery Climtec™ removes 
stale air from the room and simultaneously fills it with fresh air from outside.

An aluminum heat exchanger is located inside. Unlike COPPER and other 
materials, aluminum does not oxidize; it has a stable oxide film and therefore 
has no negative impact on the human respiratory system.

Additionally, the aluminum heat exchanger allows operation within a wide 
temperature range, features natural corrosion protection (oxide film), and 
prevents the growth of fungi and rotting bacteria on the heat exchanger 
lamellas.

Air from the room is extracted through the recuperator by one fan, while air 
from the outside is simultaneously pulled in by another fan. The airflows are 
separated so that they do not mix when the fans are operating and move in 
different heat exchanger channels in opposite directions. 

FORMULA FOR CALCULATING THE EFFICIENCY OF THE Climtec™  
HEAT RECOVERY UNIT

where: 

Kt is the coefficient of heat recovery efficiency,

T1 is the temperature of the external (outside) air, °C,

T2 is the temperature of the exhaust air (room air), °C,

T3 is the temperature of the incoming air, °C

4. DELIVERY SET

The Climtec™ delivery set includes the following items:

•	 Heat recovery unit

•	 Technical passport

•	 Power cable with Type C plug (Euro plug) PVC 2*0.75, L = 2.5 m

•	 Control (remote/stationary) or a two-position switch (for RD-100 Base, 
RD-125 Base)

Т3-Т1
Т2-Т1
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5. DISPOSAL

General Provisions

According to European Union legislation, the disposal of electrical and 
electronic equipment (EEE) is regulated by the WEEE Directive (2012/19/
EU). It is mandatory for all users and market operators to comply with these 
norms to ensure environmental safety.

Disposal Procedures

•	 Sorting: Consumers must properly sort electronic equipment intended 
for disposal and deliver it to specialized collection points.

•	 Collection Points: Specialized collection points for electronic waste are 
organized across EU member states and are typically managed by local 
authorities.

•	 Manufacturers and Importers: Manufacturers and importers are 
obligated to ensure free collection and disposal of electronic waste in 
accordance with the terms of the WEEE Directive.

Responsibilities in Case of Violations

Failure to comply with disposal regulations may lead to the following:

•	 Administrative Responsibility: Violators may face fines or 
administrative penalties depending on the regulations of the specific 
EU country.

•	 Criminal Responsibility:  If violations result in environmental damage, 
criminal penalties may include significant fines or imprisonment.

•	 Civil Compensation: Violating parties may be required to compensate 
damages caused to the environment or third parties based on the 
environmental damage liability standards in EU law.

•	 Licensing Requirements: Companies that conduct collection, 
recycling, or disposal of EEE must have an appropriate license for such 
activities in compliance with the Waste Framework Directive. Refusal 
to issue or revocation of such licenses may result in additional legal 
consequences. 



32

1

2 3 4

1

2 3 4
5

5

6

6

6. PRODUCT OVERVIEW

The product consists of a front unit face body (anemostat), which is located 
inside the premises, a working module that contains an aluminum heat 
exchanger and a filter located inside the wall, and also an external air intake 
(outer grille).

RD-100 Base, RD-125 Base, RD-150 Base, RD-200 Base,  
RD-200+ Base, RD-300 Base

RD-100 Standard, RD-125 Standard, RD-150 Standard,  
RD-200 Standard, RD-200+ Standard, RD-300 Standard

1. Unit face body (anemostat) 
with a mechanism for manual 
valve operation to block airflow

1. Unit face body  
(anemostat)

Unit face body of 
RD-100 Standard

5. Exhaust fan
6. Filter
7. External air intake  
(outer grille)

5. Exhaust fan
6. Filter
7. External air intake  
(outer grille)

2. Flange 
3. Air supply fan 
4. Heat exchanger

2. Flange
3. Air supply fan 
4. Heat exchanger

7

7
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The manufacturer recommends 
installing the supply and exhaust 
system according to current legislation 
and standards.

The installation of the supply and 
exhaust system must be carried 
out exclusively by a person with the 
appropriate qualifications!

Before installation, it is necessary to visually inspect the integrity of the device and 
its components and perform a test run of the device. The device is connected to a 
power supply with a voltage of ~230V and a frequency of 50 Hz.

The connection of the heat recovery unit to the electrical network is performed 
using an electric cable with a plug. If the power supply is not available at the 
mounting hole, the electric cable from the heat recovery unit should be connected 
to the power network in a distribution box following the connection diagram: 
contact terminals 1 and 2 must be connected in parallel. Connection diagrams for 
the devices can be found in the illustrations below.

7. INSTALLATION AND CONNECTION GUIDELINES

A complete installation 
manual can be 
accessed via the QR 
code.

1

2

~230V 50Hz 

1

2

~230V 50Hz 

Climtec™ Device Connection Diagram:

RD-100 Standard, RD-125 Standard, RD-150 Standard, RD-200 Standard,  
RD-200+ Standard, RD-300 Standard equipped with a remote control.

RD-100 Base, RD-125 Base equipped with a two-position ON/OFF switch.

5. Exhaust fan
6. Filter
7. External air intake  
(outer grille)
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1

2

~230V 50Hz 

RD-150 Base, RD-200 Base, RD-200+ Base, RD-300 Base equipped with a stationary 
remote control.

RD-100 Standard, RD-125 Standard, RD-150 Standard, 
RD-200 Standard, RD-200+ Standard, RD-300 Standard 
equipped with a stationary remote control.

The axial line of the heat recovery unit fan should not be directed towards 
fixed sleeping or resting places.

Recommended placement of the device: Install the device 30 cm away from 
the ceiling and the nearest wall, cabinet, shelf, etc.

Using a diamond drill, create a hole in the external wall of the room with a 
slight slope of 3-5º towards the street. It is recommended to use a construction 
vacuum cleaner while drilling. The diameter of the mounting hole can be 
found in the technical specifications table (see p. 36).

DATA
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To ensure the proper operation of the heat recovery unit, the casing that 
extends outdoors must protrude from the wall by 2–3 cm up to the point 
where the external air inteke of the heat recovery unit begins. 

The external air intake of the heat recovery unit, which is attached to the 
external pipe, must be installed with the non-perforated side facing upwards 
(perforated zones must face the sides and bottom of the heat recovery unit). 

The interior part of the heat recovery unit includes a decorative flange that 
covers the mounting hole in the wall. 

Disconnect the power cable from the network.

Insert the heat recovery unit into the hole using a seal or mounting foam 
(ensure it does not create deforming pressure on the unit’s casing).

Connect the power cable to the network. Turn on the heat recovery unit. 
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L

L

L

L

L

L

L

L

а
b
с с с

a a
b b

e

e

e

d

d

d

RD-100 Base

RD-125 Base

RD-150 Base

RD-200/200+ Base

RD-125 Standard

RD-150 Standard

RD-100 Standard

RD-200/200+ Standard

RD 100 Standard RD 100, 125, 150, 
200, 200+ Base

RD 125, 150, 200, 
200+ Standard

RD 100, 150  
Base/Standard

RD 125  
Base/Standard

RD 200/200+  
Base/Standard

Dimensions, mm a b c d e l

RD-100
base 70 131 165 107 62 360-650

Standard 73 131 165 107 62 360-650

RD-125
base 90 148 190 123 90 450-1000

Standard 90 148 190 123 90 450-1000

RD-150
base 90 148 215 159 92 500-1000

Standard 90 148 215 159 92 500-1000

RD-200
base 128 200 265 206 148 525-1000

Standard 128 200 265 206 148 525-1000

RD-200+
base 128 200 265 206 148 525-1000

Standard 128 200 265 206 148 525-1000

8. TECHNICAL DATA
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Parameters RD 300  
Base

RD 300  
Standard

Diameter of the body of the working 
module without insulation, mm 250 250

Diameter of the mounting hole, mm 270 270

Length, mm 600-1000 600-1000

Weight, kg 8 8

Efficiency, % up to 87 up to 87

Supply/exhaust volume air at maximum 
capacity, m3/h. 600/600 600/600

Recommended area of the premises, m2 100 100

Recommended number of people 
indoor 10 10

Voltage, V 220/230 220/230

Electric power of electric fan drives in 
recuperation mode at maximum speed, W 140 143

Sound power l evel (LWA), min/max 22/32 22/32

Maximal electric power of air heating 
element, W - 600

Aluminum heat exchanger diametrically 
lamellar + +

Control panel stationary remote

Air purification filter G3 - -

Flow shut-off valve manual Auto

600-1000 mm 330 mm 256 mm
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9. MODES AND SPEEDS

Supply and exhaust recuperators RD-100 Standard

Recovery mode

recuperation

recuperation

recuperation

recuperation

recuperation

100%

50%

75%

25%

100%

air Supply 75%

air exhaust 50%

Infrared receiver 25%
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Recuperators RD 100 Base and RD 125 Base work only in recovery 
mode.

Supply mode

Exhaust mode

air Supply

air exhaust

air Supply

air exhaust

air Supply

air exhaust

air Supply

air exhaust

100%

100%

50%

50%

75%

75%

25%

25%
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recuperation

SPEED MODES

Recovery mode

recuperation recuperation recuperation recuperation100% 75% 50% 25%

100%
air Supply75%
air exhaust50%
air heater25%

Supply and exhaust recuperators of the RD-125, RD-150, 
RD-200, RD-200+, RD-300 Standard series

 Infrared receiver
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Recovery mode with air reheating

Supply mode

Supply mode with air heating

Air exhaust (the function of air heating in the «exhaust» mode is not provided)

recuperation

air heater

air heater

air heater

air heater

air heater

air heater

air heater

air heater

air supply

air supply

air exhaust

recuperation

air supply

air supply

air exhaust

recuperation

air supply

air supply

air exhaust

recuperation

air supply

air supply

air exhaust

100%

100%

100%

100%

75%

75%

75%

75%

50%

50%

50%

50%

25%

25%

25%

25%
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10.1. RD-100 Base, RD-125 Base

10.2 RD-150 Base, RD-200 Base, RD-200+ Base, RD-300 Base

To turn the device On or Off, hold the «Mode» button for 3-5 seconds. Release 
the button when the LEDs light up. If the button is not released, the device will 
switch to «Reset» mode.

On the first start, the device runs at 100% power in «Recuperation» mode. On 
subsequent restarts, the heat recovery unit will continue to operate with the 
previously selected settings.

To switch to another mode, press the «Mode» button briefly, and while the 
mode LEDs are blinking, use the «Up/Down» buttons to select «Air Supply,» 
«Exhaust,» or «Recuperation.»

The power of the heat recovery unit is adjusted by pressing the «Up» and 
«Down» buttons.

The corresponding changes in settings are displayed on the stationary control 
panel (see the illustration below).

On/Off (hold for 3-5 seconds)

Power increase (Up)

Power decrease (Down)

Air heater – Not available  
in the «Base» series.

Recuperation  Supply Exhaust 100% 75% 50% 25%

10. DEVICE CONTROL

Stationary control panel

ATTENTION! Before starting the heat 
recovery unit of the BASE model, ensure 
that the airflow blocking valves are in the 
open position (rotate clockwise to open).

These heat recovery units are equipped with a two-
position ON/OFF switch. Using this switch, you can 
start and stop the device. The device operates only 
in «Recuperation» mode.
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10.3. RD-100 Standard, RD-125 Standard, RD-150 Standard, RD-200 Standard, 
RD-200+ Standard, RD-300 Standard (with Remote Control)

To turn the device on or off, hold the «Power» button for 3-5 seconds. Upon 
startup, the device automatically initializes while the LEDs on the front unit 
face body (anemostat) of the heat recovery unit blink. Release the button 
when the LEDs light up. If the button is not released, the device will switch to 
«Reset» mode.

On the first start, the device runs at 100% power in «Recuperation» mode. 
On subsequent starts, the heat recovery unit will resume the operation in its 
previous settings before turning off.

To switch to another mode, press the «Mode» button briefly, and while the 
mode LEDs on the anemostat are blinking, use the «Up/Down» buttons to 
select «Air Supply,» «Exhaust,» or «Recuperation.»

The device’s power is adjusted using the «Up/Down» buttons.

The air heater function is manually disabled with the «Air Heater» button.

When the heat recovery unit is turned off with the air heater activated, the air 
heater will cool down automatically for 30-40 seconds using the exhaust fan.

The air heating function does not operate in «Exhaust» mode. The air heating 
function is not supported in the RD-100 Standard model.

Supply and exhaust systems of the «Standard» modification are equipped 
with an automatic airflow valve. The valve automatically opens when the unit 
is turned on and automatically closes when it is turned off.

 

ATTENTION!!! In the event of a power outage or unexpected power 
disconnection, the automatic airflow valve does not close! The valve will 
close once power is restored.

On/Off (hold for 3-5 seconds)

Power increase (Up)

Power decrease (Down)

Mode selection activation (Mode)

Mode selection buttons (Up/Down)

Remote Control
Air heater
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10.4. RD-100 Standard, RD-125 Standard, RD-150 Standard, RD-200 Standard, 
RD-200+ Standard, RD-300 Standard (with stationary control panel)

To turn the device On or Off, hold the «Mode» button for 3-5 seconds. Release 
the button when the LEDs light up. If the button is not released, the device will 
switch to the «Reset» mode.

The device’s status is displayed on the front unit face body (anemostat) of the 
heat recovery unit (see p. 8).

Upon turning on the device, the initialization process takes place as the LEDs 
on the anemostat blink.

On the first start, the device runs at 100% power in «Recuperation» mode. 
On subsequent starts, the heat recovery unit resumes its previous operation 
settings before turning off.

The heat recovery power is adjusted by pressing the «Up/Down» buttons.

The air heater is manually disabled with the «Air Heater» button. Upon 
switching off the recovery unit with the air heater activated, the air heater will 
cool down automatically for 30-40 seconds using the exhaust fan.

The air heating function does not operate in «Exhaust» mode. The air heating 
function is not supported in the RD-100 Standard model.

Supply and exhaust systems of the «Standard» modification are equipped 
with an automatic airflow valve. The valve automatically opens when the unit 
is turned on and automatically closes when it is turned off. 

ATTENTION!!! In the event of a power outage or an unexpected 
disconnection of the network, the automatic airflow valve does not close! 
The valve will close once power is restored.

Stationary Remote Control

On/Off (hold for 3-5 seconds)

Power increase (Up)

Power decrease (Down)

Air heater
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Technical maintenance involves periodic preventive inspection and cleaning 
of the fan surfaces, heat exchanger, and air supply channel filter twice a year 
(recommended before the start and after the end of the heating season).

ATTENTION!!! Carbon and bulk carbon filters must be replaced every 3 
months!

Steps for disassembling/assembling the device for cleaning:

!!! If any part of the device is cleaned using a wet method where allowed by 
the manufacturer, it is prohibited to reassemble the device while its parts 
are wet and to dry them forcibly using tools such as a hairdryer, microwave, 
etc. Do not use solvents, abrasive cleaning agents, glass cleaners, universal 
cleaners, or any cleaners with acidic or alkaline bases (including soda).These 
substances can damage plastic and other components due to their chemical 
properties.

1.	 Turn off the ventilation system using the controller.
2.	 Disconnect the ventilation system from the electricity. 
3.	 Disconnect the connector on the power cable.
4.	 Remove the internal module “1” from the body of the heat recovery unit, 

carefully pulling the central protruding part of the front panel “2.” Pull on 
the larger round part “2.”

5.	 Clean the internal module of the heat recovery unit, fan blades, and, if 
necessary, the heat exchanger surface from dust using a dry method, such 
as compressed air.

6.	 Remove the air supply channel filter “3”. 
7.	 Clean the air supply channel filter “3” using a 

dry or wet method.
8.	 Clean the inner surface of the heat recovery 

unit body “4” using a dry or wet method.
9.	 Reassemble the heat recovery unit in reverse 

order. Notice that the filter «3» is designed 
with a zone for draining condensate outside, 
and this zone must STRICTLY be directed 
downward!

11. MAINTENANCE OF CLIMTEC™ DEVICES
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13. ТАЛОН ГАРАНТІЙНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ. SERVISE WARRANTY TICKET

Талон гарантійного обслуговування 
Servise warranty ticket

Талон 1 
Ticket 1

Талон 2 
Ticket 2

Дефект 
Defect

Причина 
Cause

Засіб усунення несправності 
Method of troubleshooting

Дата відновлення 
Recovery date

Сервісна компанія 
Service company

ПІБ, підпис, штамп 
Full name, signature, stamp

Виробник:  
ТОВ «Клім-Тек», Україна, 61072 

м. Харків, вул. 23 Серпня 20-А, оф. 307

Manufacturer:  
«Сlimteс» LTD, Ukraine, 61072  

Kharkiv, 23 August str., 20-А, office. 307
www.climtec.ua

Гарантійний період починається з дати відвантаження 
пристою ClimtecTM користувачеві або торговій організації 
і складає 24 місяці з дня відвантаження.  

!!! Виробник та спеціалізовані сервісні організації мають 
право відмовити у гарантійному обслуговуванні у випад-
ку порушення умов експлуатації або монтажу (див. ув. 
п.1, п.6 цієї інструкції). У таких випадках виробник або 
спеціалізовані сервісні організації можуть запропонувати 
обслуговування та ремонт пристрою на платній основі 
(навіть у період гарантійного терміну).

The warranty period starts from the date of shipment of the 
ClimtecTM device to the user or the sales organization and it 
is 24 months from the date of shipment. 

!!! The manufacturer and specialized service organizations 
have the right to refuse warranty service in case of violation 
of the operating or installation conditions (see clauses 
1, 6 of this manual). In such cases, the manufacturer or 
specialized service organizations may offer service and 
repair of the device on a paid basis (even during the 
warranty period).


